
MINI-COG - VERSIÓN ESPAÑOLA ADAPTADA- (Este cuestionario no es necesario enviarlo. Guarde una copia para Ud. Anote la puntuación total en el Cuestionario de salud) 
 
CIP: 
Fecha de nacimiento:    
Sexo: 
 
INSTRUCCIONES 
Obtenga la atención del participante y diga:  
 
 
• “Le voy a decir tres palabras que quiero que usted recuerde ahora y más tarde. Las palabras son:  Manzana,     Amanecer,        Silla 
Por favor, dígamelas ahora.” 
 

Intento 1 _________ _________ _________  
Si las 3 palabras no fueron repetidas en el Intento 1. Diga “Las palabras son Manzana, Amanecer, Silla. Por favor, dígamelas ahora” 
Intento 2 _________ _________ _________ 
Si las 3 palabras no fueron repetidas en el Intento 1. Diga “Las palabras son Manzana, Amanecer, Silla. Por favor, dígamelas ahora” 
Intento 3 _________ _________ _________ 
 
Indique con una marca de verificación [X] cada palabra que es repetida correctamente. Dele 3 intentos para repetir las palabras al participante. Si es incapaz de repetir las palabras 
después de 3 intentos, continúe con el siguiente ítem. 

 
• “En este círculo que le damos, coloque todos los números de las horas”. Cuando lo haya hecho, dígale: “Ahora coloque las agujas del reloj para que marquen las 11 y 10”. 
 

Trascurridos 3 minutos sin que lo haya hecho, suspenda la prueba (CONSIDÉRELA ANORMAL) 
y pase al siguiente ítem de repetir las palabras.  
Un reloj normal contiene todos los siguientes elementos: 
Todos los números 1-12, cada uno solo una vez, están presentes en el orden y dirección 
correctas dentro del círculo. 
Dos manecillas están presentes, una apuntando al 11 y la otra al 2. 
Cualquier reloj al que le falte alguno de estos elementos se considera anormal. 
Si el participante reúsa a dibujar el reloj, entonces éste se considera anormal. 

 
 
 
 
 
              Puntuación reloj (0 anormal; 2 normal): _______ 
 
• “¿Cuáles fueron las tres palabras que le pedí que recordara?”  ____ ____ _____  marca de verificación [X]    Puntuación palabras (1 por cada una):  _______ 
 

Puntuación TOTAL   _______ 
              (0, 1, o 2 posible deterioro cognitivo) 
              (3, 4 o 5 indica que NO hay deterioro cognitivo)  
 
 
 
 
 



 
DIBUJE EL RELOJ CON TODAS LAS HORAS (DE 1 A 12) Y CON LAS MANILLAS EN LAS 11 Y 10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


